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	Италия, неделя в Милане: 

«Миланские каникулы» (мин. для 2 чел.)

еженедельно, вылеты по субботам, воскресеньям.

СПб-Милан-СПб (а/к «Россия», «Трансаэро»)

В стоимость входит:

авиаперелет;

трасфер: аэропорт — отель — аэропорт; 

 проживание в Милане 7нн;

  завтраки в отеле;

обзорная групповая пешеходная экскурсия по Милану с гидом (2ч);

поездка в SERRAVALLE DESIGNER OUTLET – посещение одного из крупнейших в Италии аутлетов.


Программа экскурсий в Милане:

1 день (сб-вс) СПб-МИЛАН Прибытие в аэропорт Милана. Трансфер в отель в Милане, размещение в отеле. Свободное время. Ночь в отеле.

2-7 дни: Завтраки в отеле. Программа:

- Обзорная  групповая пешеходная экскурсия по Милану -   (проводится по понедельникам и пятницам. В экскурсию входит: Замок Сфорца, Кафедральный  собор, Галерея Виктора Эммануил, переезд до центра города на общественном  транспорте. Не включено: наушники).

- Экскурсия в Пинакотеку Брера и Музей Театра Ла Скала  -  35 евро (Проводится по средам. В экскурсию входит: посещение Пинакотека Брера, Музей Театра Ла Скала.  Не включино: наушники, входной билет в музей  Театра Ла Скала -  4 евро, входной билет в Пинакотеку Брера -  6 евро). 

- Христиаский Милан -  35 евро (Проводится по средам.  В экскурсию входит: посещение церковь Св. Лаврентия и церковь Св. Амброзия. Не включены: наушники)

- Ночной милан -  50 евро (Проводится по четвергам и  субботам. В экскурсию входит: посещение: прогулка по кварталам Навильи, замок Сфорца с подсветкой, типичный миланский аперетив, проезд на автобусе. Не включены: наушники.)

- Поездка в Швейцарию -  100 евро (Проводится по вторникам и воскресеньям. В экскурисию входит посещение: озеро и город Лугано, шоколадная Фабрика, Аутлет Фокс Таун. Не включены: наушники).

- Поездка в Комо — 60 евро. (проводится по понедельникам. В экскурисию входит посещение: город Комо, круиз по озеру Комо. Не включены: наушники).

- Поездка в Турин -  100 евро ( пороводится по четвергам. В экскурсию входит посещение: Королевский дворец, Палаццо Мадама, Королевская церковь, Собор Иоанна Крестителя, Проезд на автобусе. Не включено: наушники.)

- поездка в Венецию -  110 евро. ( проводится по понедельникам и пятницам. В экскурсию входит посещение: площадь Св. Марка, собор Св. Марка, мост Вздохов, Мост Риальто. Не включено: наушники, поездка на годоле, экскурсия во дворец  Дожей, прогулка на часстном катере по большому каналу).

8 день МИЛАН-СПб Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт Милана. Вылет в С-Петербург.

Дополнительно оплачивается: 

  - виза – 2500 руб., мед.страховка, входные билеты по программе в музеи и церкви.

ВНИМАНИЕ! В стоимость тура заложен минимальный тариф на авиабилет. В случае неподтверждения доплата примерно 50 евро. 

