	
	



ЭКОНОМ ТУР «CHEAP & CHIC» (Рим - Милан) 8 дней /7 ночей

еженедельно по субботам 

Рим - (Неаполь-Помпеи) – Флоренция — Лукка - Пиза –  (Сиена) -

Венеция – Милан 

1 ый день: CПб – РИМ

 Вылет из Спб. Прибытие в Рим . После прохождения таможенных формальностей встреча с русскоговорящим сопровождающим и трансфер в отель в Риме, расположенном в 5/8 км от фонтана Треви . Свободное время. Ужин в ресторане. Ночь в отеле.

2 ой день: Рим

Завтрак в отеле. Обзорная пешеходная  экскурсия по городу с гидом.  Ужин в ресторане. Вечером факультативно предлагается  экскурсия  «Ночной Рим» (25 е.). Ночь в отеле.

3 ий день: Рим – Ватикан

Завтрак в отеле. Экскурсия в Музеи Ватикана (вх .билеты опл. на месте — 21 евро). Ужин в ресторане или ужин в  Театре-ресторане  (за доп. плату). Ночь в отеле.

4 ый день: Рим (Неаполь -Помпеи)

Завтрак в отеле. Свободное время. Факультативно предлагается экскурсия в Неаполь и Помпеи с русскоговорящим гидом. (65 е). Ужин в ресторане. Ночь в отеле.

 5 ый день: Рим-Лукка - Пиза - Монтекатини

Завтрак в отеле. Трансфер из отеля Рима в Лукку.  Дегустация местного вина и типичных продуктов в районе Кьянти. Прибытие в Лукку,  обзорная экскурсия с русскоговорящим гидом. Посещение Пизы - обзорная экскурсия с русскоговорящим гидом. Переезд во Монтекатини. Размещение в отеле в Монтекатини.  Ночь в отеле. 

 6 ий день: Флоренция

Завтрак в отеле. Обзорная пешеходная экскурсия по Флоренции. Факультативно: Экскурсия в галерею Уффици и дворец Питти с гидом. Обед в типичном тосканском ресторане “Rubaconte” (за доп. плату).  Свободное время. Факультативно предлагается экскурсия в Сиену (37 евро). Отправление  в Монтекатини. Ужин в ресторане. Ночь в отели. 

 7 ий день: Венеция – Милан

Завтрак в отеле. Переезд в Венецию. Обзорная пешеходная экскурсия по Венеции с гидом. Факультативно:  экскурсия с гидом во Дворец Дожей (27 е + вх. Билет) с руссговорящим гидом.  Трансфер  в Милан. Заселение в отель (во время международных выставок размещение может быть в окрестностях Милана).  Ночь в отеле. Ужин. Ночь в отеле.

8 ой день Милан– аэропорт Завтрак в отеле. Отъезд в аэропорт Милана. Отправление в СПб. 

	В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:
	В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ:

	авиаперелет: СПб.- Рим; Милан – СПб.

отели 3* по программе; 

трансфер: а/порт–HTL–а/порт и между городами;

услуги русскоговорящего  сопровождающего;

экскурсии с гидом: Венеция, Флоренция, Рим + Музеи Ватикана, Лукка, Пиза, 

посещение с ассистентом:Милан;

дегустация вина.
	Напитки на ужин (вино, вода); вх. билеты в музеи по программе; доп. экскурсии :  экскурсия в галерею Боргезе 28 евро, Неаполь/Помпеи - 65 евро, Ночной Рим - 25 е, ужин в  ресторане - Театр в Риме - 47 евро;  Дворец Дожей - 27 евро + вх. билет; катер в Венеции через «Canal della Giudecca» - 15 евро или катер в Венеции через» Canal Grande» - 25 евро; вх. билет в музей Ватикана - (21е); Сиена -  37 евро. Наушники на экскурсии -  14 евро.

консульский сбор – 2500 руб.; мед. страховка 8 е.; 


ВНИМАНИЕ! В стоимость тура заложен минимальный тариф на авиабилет. В случае неподтверждения доплата примерно 50 евро. 

ВНИМАНИЕ! С 1 января 2011 года в отелях Рима, с 1 июля 2011 в отелях Флоренции, с 1 января 2012 в отелях Монтекатини, а также отелях Римини введен налог на проживание и пользование туристическими услугами города. Оплачивается при выезде. Рим: Отели 1*, 2* и 3* - 2 евро за человека за ночь, отели 4* и 5* - 3 евро за человека за  ночь.

Монтекатини: Отели  3* - 1 евро за чел. за ночь, отели 4*  - 1,4 евро за чел за  ночь.

