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Вена – Мельк – Зальцбург - Берхестгаден – замок Линдерхоф - замок Нойшванштайн – Мюнхен
Даты и продолжительность: 27 апреля - 04 мая (8 дней)
Авиаперелет: включен, авиакомпании Austrian Airlines + Lufthansa
Отели: 4*
Питание: завтраки

Мы предлагаем наш авторский тур «Австрия - Бавария» всего один раз в году и именно на майские праздники - в то прекрасное время года, когда весна в Европе в полной мере вступила в свои права! Вы увидите больше, чем участники традиционных экскурсионных туров от Вены до Мюнхена.

Что делает этот тур необычным? Вас ждет речной круиз по Дунаю вдоль знаменитой долины Вахау и посещение бенедиктинского монастыря Мельк – жемчужины австрийского барокко. Мы увидим Берхтесгаден, который долгое время был «второй столицей» Германии и проплывем на бесшумном катере по озеру Кёнигзее – пожалуй, самому красивому в Европе. Мы узнаем, как делается баварский шнапс и попробуем его в одной из старейших баварских винокурен. Все слышали о замках короля Людвига, но только в этом туре мы увидим три замка из четырех, включая Линдерхоф, Хоэншвангау и знаменитый Нойшванштайн. Мы даже проведем ночь вблизи Нойшванштайна, чтобы увидеть закат и восход солнца над этим прекрасным творением короля.

Весь путь Вас будет сопровождать представитель туроператора, который позаботится о Вашем комфорте. Мы приглашаем Вас в незабываемое путешествие!

Программа тура:
27 апреля, воскресенье
Перелет рейсом а/к «Austrian», СПб – Вена (вылет в 15.50). Трансфер в Вену, размещение в отеле.
Свободное время в Вене. По желанию – пешеходная прогулка по городу с сопровождающим.

28 апреля, понедельник
09.00 – Пешеходная экскурсия по историческому центру Вены. Обзорная автобусная экскурсия с посещением паркового комплекса Шёнбрунн. «Штрудель-шоу» с дегустацией знаменитого венского штруделя.
Свободное время в Вене.

29 апреля, вторник
Переезд на автобусе из Вены в Кремс. Круиз по Дунаю вдоль долины Вахау.

Начинается прогулка по Дунаю в городке Кремс – одном из древнейших городов Европы. Считается, что здесь растут самые вкусные абрикосы Австрии. Долина Вахау считается одним из самых живописных место Австрии и Европы, она занесена в список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Прогулка на корабле проходит по Дунаю вдоль живописных виноградных холмов, мимо очаровательных австрийских городков и руин средневековых крепостей. В городке Дюрнштайн сохранились остатки древнего замка, где в заключении томился английский король Ричард Львиное Сердце. 
Посещение бенедиктинского аббатства Мельк – одно из самых значительных творений австрийского барокко. Экскурсия по монастырю Мелька.
Переезд в Зальцбург. Размещение в отеле. Свободное время для знакомства с Зальцбургом.

30 апреля, среда
09.00 – Обзорная пешеходная экскурсия по Зальцбургу. Свободное время в Зальцбурге.

Дополнительная экскурсия: по озерному краю Зальцкаммергут в город Хальштатт (75 евро/чел. – при минимуме 8 чел.) Зальцкаммергут – это удивительные по красоте озерный край, где в маленьких деревушках сохраняются традиции и устои сельской альпийской жизни. Остановка на озере Вольфгангзее, посещение города Санкт-Гильген, где родилась матьМоцарта. Хальштатт – пожалуй, самый известный «фотообраз» Австрии.

01 мая, четверг
Выезд из отеля. Посещение Берхтесгадена – летней резиденции и «второй столицы» Гитлера во времена Третьего Рейха. Знаменитая резиденция Гитлера «Орлиное гнездо» по пути к озеру Кёнигзее (Королевское озеро). Окруженное горными хребтами, это красивейшее озеро является самым чистым и самым глубоким в Европе. Прогулка на катере по озеру до паломнической церкви Св. Варфоломея.

Продолжение поездки, по пути – остановка в винокурне для дегустации традиционного шнапса.
Посещение замка и паркового комплекса Линдерхоф – здесь знаменитый король Людвиг II Баварский провел больше времени, чем в каком-либо из своих остальных знаменитых замков.

02 мая, пятница
Посещение замка Нойшванштайн. 
По желанию – посещение замка Хоэншвангау, где родился Людвиг II.
13.00 – выезд из Нойшванштайна в Мюнхен. Прибытие в Мюнхен ориентировочно в 15.00
16.00 – Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по Мюнхену.

03 мая, суббота
09.00 – свободное время для знакомства с городом.

04 мая, воскресенье
Трансфер в аэропорт Мюнхена, вылет в Санкт-Петербург авиакомпанией Lufthansa (вылет в 11.35).

