	
	



ИТАЛИЯ: 3 города: «Рим  - Венеция - Милан» 

 (8 дней/ 7 ночей) 

обзорная экскурсия по Риму, обзорная экскурсия  по Венеции, 

обзорная экскурсия по Милану,

Воскресенье: СПб – РИМ Прибытие в Рим. Встреча с русскоговорящим ассистентом, трансфер в отель в  Риме. Размещение в отеле в центре. Ночь в отеле.

Понедельник: РИМ Завтрак в отеле.  Экскурсия с русскоговорящим гидом в Музеи Ватикана и Базилику Св. Петра (входные билеты в Музеи Ватикана опл. на месте). За доп. Плату  ужин в Театре-Ресторане. Ночь в отеле.

Вторник: РИМ –  ФЛОРЕНЦИЯ Завтрак в отеле. Свободное время. Факультативно предлагается: экскурсия по Флоренции. Ужин в ресторане « Babbo's » (за доп. Плату). Ночь в отеле.    

Среда: РИМ — ВЕНЕЦИЯ Завтрак в отеле. Всободное время. Трансфер  в Венецию. Размещение в центре Внеции.  Обзорная пещеходная экскурсия по Венеции с русскоговорящим гидом.  Для желающих предлагается факультативно посещение Дворца Дожей с русскоговорящим гидом ( за доп. плату). Ночь в отеле.    

Четверг: ВЕНЕЦИЯ Завтрак в отеле.  Экскурися на завод стекла, с демонстрацией типичных ручной изделий созданных из стекла. Свободное время. Ночь в отеле.

Пятница: ВЕНЕЦИЯ — МИЛАН Завтрак в отеле. Свободное время. Ж/д переезд 2 класса в Милан. Трансфер  в отель. Размещение в отеле (во время ярмарок и выставок размещение может быть в окрестностях Милана). Свободное время. Ночь в отеле.

Суббота: МИЛАН Завтрак в отеле. Обзорная пешеходная экскурисия по Милану с руссговорящим гидом. Свободное время. Факультативно предлогается посещение «Serravalle Outlet». Ночь в отеле.

Воскресенье: МИЛАН. Завтрак в отеле. Отправление в аэропорт.

	В стоимость входит:

количество дней: 8 дней/7 ночей ;

авиаперелет: СПб – Рим; Венеция – СПб 

отели 3*- 4*, питание: завтраки;

трансфер: а/порт – отель –а/порт; ж/д — отель.

обзорная экскурсия по Риму, Музей Витиеан, Венеция, Милан 

Посещение Завода Стекла

ж/д билеты Рим —Венеция - Венеция — Милан, 2й класс
	В стоимость не входит:

общественный транспорт, входные билеты в музеи и соборы;

консульский сбор – 2500  рублей; наушники - 15е.

факультативные экскурсии: все, что не указано в графе 

«В стоимость входит».

Факультативные экскурсии:  В Риме:  Музеи Ватикана -21е;  «Ночной Рим» – 25е; вечер в ресторане-опере с тенорами — 47е, в Венеции: Дворец Дожей – 30е, экскурсия во Флоренцию -  100е,  экскурсия христианский Рим -  40е,  прогулка по Гран Каналу на мотокатере — 25 е,  ужин в ресторане «Babbo's» -  30е. 


