	
	



Италия, два города: «От Тибра до Арно» 

(Рим 5нн + Флоренция 2нн)

СПб – Рим – СПб (8 дней/ 7 ночей)

Программа тура:

1-й день СПб-Рим 

Вылет из С. Петербурга. Прибытие в Рим. Встреча в аэропорту с представителем сопровождающим. Переезд и размещение в отеле в центре. Ночь в отеле. За доп. плату экскурсия «Ночной Рим» (23 е). Ночь в отеле.

2-й день Рим. 

Завтрак в отеле. Факультативно предлагается экскурсия в музей Ватикан с русскоговорящим гидом  (21 е). Обзорная пешеходная экскурсия по Риму с русскоговорящим гидом. Во второй половине дня будут предложены экскурсии за доп. плату. Вечером факультативно можно поужинать в ресторане-театре Теноров (47 е). Ночь в отеле. 

3-й день  Флоренция. 

Завтрак в отеле. Переезд во Флоренцию. Размещение в отеле в центре Флоренции. Обзорная пешеходная экскурсия по городу. За доп. плату посещение галереи Уффици или Дворец Питти (27е). Свободное время. За дополнительную плату — экскурсия в Пизу (27е) или свободное время. Ночь в отеле.

4-й день Флоренция. 

Завтрак в отеле. Свободное время. За дополнительную плату — экскурсия в Сиену (35е). Вечером для желающих — ужин в ресторане «Palazzo Borghese» (60е) со спектаклем (с участием актеров в старинных костюмах). Ночь в отеле.

5-й день Рим. 

Завтрак в отеле. Переезд в Рим с посещением района Кьянти с дегустацией вина и сладостей. Размещение в отеле в центре Рима. Свободное время. Туристам будет предложена доп. экскурсия «Маленькие площади Рима». Ночь в отеле.

6-й день Рим. 

Завтрак в отеле. Свободное время. За доп. плату экскурсия в Неаполь и Помпеи (60е) с русскоговорящим гидом. Ночь в отеле.

7-й день Рим.  

Завтрак в отеле. Свободное время. Факультативно предлагается экскурсия в Imperial Roma(Terme di Caracalla, Circo Massimo, Palatino) с русскоговорящим гидом и с посещением Trastevere с русскоговорящим ассистентом. Вечером предлагается за доп. плату посещение ресторана Dfbbo's (30 e).   Ночь в отеле.

8-й день Рим-СПб 

Завтрак в отеле. Отправление в аэропорт. Вылет из Рима. Прибытие в С.Пб.

Внимание!!! В стоимость тура заложен минимальный групповой тариф авиабилета, в случае если его нет в наличии доплата примерно от 60 евро. 

	В стоимость входит:

авиаперелет: СПб – Рим – СПб;

отели 3* или 4* на выбор, питание: завтраки;

трансфер: а/порт–отель–а/порт и между городами;

услуги русскоговорящего сопровождающего;

обзорные экскурсии с гидом: Рим (3ч.), Флоренция (2 ч.);

дегустация вина.


	В стоимость не входит:

консульский сбор – 2500  руб, мед. страховка 8 е.

заказы экстра; входные билеты в музеи; факультативные экскурсии: «Ночной Рим» – 25 е, Пиза– 30е, Уффици или Питти– 27 е,  Сиена – 37 е, ужин в ресторане-театре теноров в Риме – 47 е, Музеи Ватикана  – 21е (без вх. билетов), ужин и представление в "Palazzo Borghese" во Флоренции- 60 е,




ВНИМАНИЕ! С 1 января 2011 года в отелях Рима вводится налог на проживание и пользование туристическими услугами города. Оплачивается при выезде. Отели 1*, 2* и 3* - 2 евро за человека за ночь, отели 4* и 5* - 3 евро за человека за  ночь.

