Термальный курорт-  Марианские Лазне

В 48 км на юго-запад от Карловых Вар находится второй по величине курорт так называемого "курортного треугольника" - Марианские Лазне.
Славу курорту принесли природные целебные источники. В отличие от карловарских источников, это холодные воды неглубокого залегания. В самом городе их 40, в окрестностях около 100. По химическому составу вода источников преимущественно трех типов: щелочно-соленая с наличием глауберовой соли, углекислая железистая и простая кислая вода. Эти воды используются для питья, ингаляций и ванн. Наряду с минеральными источниками для лечения используются грязи и природный углекислый газ. Основой оздоровления является соединение традиционного курортного лечения и современных медицинских методов с использованием природных целебных источников. Комфорт, спокойная курортная атмосфера и индивидуальный подход - всё это в полной мере сможет найти каждый гость этого прекрасного города. Среди достопримечательностей курорта – музей города, русская православная церковь, англиканская часовня, костел Восхождения Девы Марии, колоннада, Поющий фонтан, памятник Ф. Шопена, геологический парк, заповедник Кладска и многое другое.
Показания к лечению:
· Заболевания опорно-двигательного аппарата 
· Заболевания почек и мочевыводящих путей 
· Простатит 
· Нетуберкулезные заболевания дыхательного аппарата 
· Женские болезни 
· Заболевания от нарушений обмена веществ и желез внутренней секреции 
· Реабилитация после курса онкологического лечения 
Методы лечения:
Основа всего лечения - регулярное питье минеральной воды по предписанию врача, который определяет количество воды и выбор источника.
Другой составной частью курортного лечения являются: диетическое питание, различные виды бальнеологических процедур, водолечение и др. процедуры.
Комплексное курортное лечение включает в себя:
питьевой курс, водолечение, различные виды массажей, ингаляции, грязевые процедуры, парафиновые компрессы, различные виды ванн (минеральные, углекислые, сухие углекислые), газовые инъекции, акупунктуру и акупрессуру, электролечение, магнитотерапию, оксигенотерапию, криотерапию, ультразвук, соллюкс, диетическое питание, физические упражнения и другие процедуры. Не менее важными являются прогулки на природе.
В день назначается 2-3 (иногда 4) процедуры: 1 основная и 1-2 вспомогательных (водолечение, различные виды массажей, ингаляции, грязевые процедуры, парафиновые компрессы, различные виды ванн (минеральные, углекислые, сухие углекислые), газовые инъекции, акупунктуру и акупрессуру, электролечение, магнитотерапию, оксигенотерапию, криотерапию, ультразвук, соллюкс, физические упражнения и другие процедуры)
Рекомендуемый курс лечения - 21-28 дней.

