ВИСБАДЕН

Висбаден - город на правом берегу Рейна, известный бальнеологический и климатический курорт в Германии; столица земли Гессен. Расположен у южных подножий и на склонах гор Таунус, на высоте 83-584 м. 

Еще древние римляне открыли целебную силу местных источников. В эпоху кайзера Вильгельма II город стал одним из самых аристократических мест Европы. Сюда приезжали Брамс, Вагнер, Достоевский, император Николай II с супругой и многие другие знаменитости. В начале прошлого столетия здесь проживало больше миллионеров, чем в любом другом городе Германии. Роскошные виллы и элегантные дома и сейчас украшают улицы городка. 
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Основные лечебные факторы: 

Климат характеризуется мягкой зимой (средняя температура января 0-1 С) и теплым летом (средняя температура июля около 19 С); осадков около 600 мм в год. 

Наряду с климатом курортные ресурсы составляют источники хлоридной натриевой воды (из них 26 - термальные, до 67 С) с минерализацией 6,6-8,5 г/л, применяемой для ванн, питьевого лечения и ингаляций. Имеются термальные комплексы (с ингаляторами, бассейнами), питьевые галереи, курзал, курортный парк. 

Основные лечебные показания: 

Хронические воспаления суставов, особенно плечевых и тазобедренных /периартриты/, мышечный ревматизм, хронические невриты и невралгии (прежде всего седалищного нерва и плечевого сочленения); 

Ревматические заболевания (хронические полиартриты, ревматоидные артриты, артрозы и полиартрозы); 

Болезни обмена веществ (повышенное содержание мочевой кислоты в крови /гиперурикемия/, подагра, декальцификация кости /остеопороз эндокринного и другого происхождения/; 

Послеоперационная реабилитация (состояния после различных переломов, при замедленном остеогенезе, после ушибов, повреждений суставов, после кровоизлияний, операций на мышечных тканях и сухожилиях, после ожогов, после операций на позвоночнике и суставах (прежде всего при имплантации протезов в тазобедренном и коленном суставах); 

Заболевания органов дыхания, аллергии. 

В Висбадене сейчас несколько замечательных термальных центров. Основные - Термы Кайзера Фридриха и Термы Аукаммталь. 

Используются горячие минеральные источники хлоридно-натриево-кальциевого типа, вода из которых применяется для ванн, ингаляций и питья, также грязелечение, виноградолечение. Особенно хорошо помогает местная терапия при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, ревматических заболеваниях, реабилитации после травм и операций, аллергии, катарах верхних дыхательных путей. 

В городе проходят многочисленные музыкальные фестивали (рок, опера, джаз, классика), балы и литературные вечера. Здесь множество музеев, выставочных залов, детский парк приключений, зоосад, ботанический сад, множество магазинов, ресторанов, баров и, конечно же, то самое казино, которое Достоевский описал в романе "Игрок".

Цены для служебного пользования (для юрид. лиц.)    Для физ.лиц цены по запросу, в рублях.

	Программа
	Стоимость 

	CHECK-UP для женщин

Проводится амбулаторно на базе Немецкой Диагностической Клиники DKD.

Продолжительность: 3-4 дня.Перечень медицинских услуг: • Первичное обследование. 
• Составление подробного врачебного заключения. • ЭКГ в покое и с нагрузкой. • УЗИ-эхокардиография. • Обследование сигмы. 
• УЗИ сосудов головного мозга. • Офтальмологическая базисная программа. • Аудио-тон. • Спирография покоя. • УЗИ живота. • Лабораторное обследование. • Заключительная беседа с врачем. 
Услуги переводчика заказываются отдельно и в стоимость пакета не входят. 
Курортный налог оплачивается дополнительно в отеле. 
	2815  евро

	CHECK-UP для мужчин

Проводится амбулаторно на базе Немецкой Диагностической Клиники DKD.

Продолжительность: 3-4 дня.

• Первичное обследование. • Составление подробного врачебного заключения. • ЭКГ в покое и с нагрузкой. • УЗИ-эхокардиография. • Обследование сигмы. • УЗИ сосудов головного мозга. • Офтальмологическая базисная программа. • Аудио-тон. • Спирография покоя. • УЗИ живота. • Лабораторное обследование. 
• Заключительная беседа с врачем. 

Услуги переводчика заказываются отдельно и в стоимость пакета не входят. 
Курортный налог оплачивается дополнительно в отеле. 
	2809  евро.


Дополнительно оплачивается:

· Проживание в выбранном отеле от 3* до 5Авиаперелет СПБ-Франкфурт- СПБ от 250 евро

· Индивидуальный трансфер Франкфурт- Висбаден-Франкфурт 

· Консульский сбор –65 евро.

· Страховой мед. Полис- 1евро  в день.

